На сайтах школ должна быть информация о трудоустройстве выпускников

В ходе проверки установлено, что образовательные учреждения Черлакского района ненадлежащим образом обеспечивает открытость и доступность соответствующей информации, поскольку на официальном сайте образовательной организации соответствующая информация о трудоустройстве выпускников за 2023 учебный год с указанием численности выпускников отсутствует.

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в образовательные учреждения внесено представление.

Помощник прокурора района

Т.К. Шулянов

18.06.2024